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AOKYMeHTa

O B H a PacnonoxeHve:
Hata: 2024.12.03 12:53:02+03'00"
Jlyist pacyeTa CTOMMOCTH yCIIYI'M IIPUMEHEHBI CIIEAYIOLINE IIPEACTABICHHBIC JaHHBIC:

ITnomans 3ganus gerckoro caga — /80,8 m2;

[Tnomane kabuHeTa, B KOTOPOM OYAYT OKa3bIBaThCs yCIayru — 44 m2;
KonngectBo nereii B rpynne — 19 yenosex;

3apaboTHas 1u1aTa nejarora ;

Pacxo/pl M0 KOMMYHAQJIBHBIM YCITyTaM Ha TOJI;

Cymma X034iCTBEHHBIX pacxoa0B no JOY Ha rog.

KonnuectBo yacos B Henemo 1 yac (2 pasza no 30 muH)

NoookrwnpE

Pacuer croumocTu YCIIyru .

1. Pacxonpbl no 3apabotHoi miate B mecsil (40% oT coOpaHHBIX CPEICTB) :
[Ipeobpaxkenckas A.B. - 7 600,00 pyo®.

2. HauucneHus Ha BBHIIUIATHI IO 3apa0OTHOM IIaTE:
7 600,00 * 30,2% = 2 295,20 py0.

[98)

. Pacxo/ibl M0 KOMMYHaJIBHBIM yCIyraM Ha MeCSI] :
1067 264,89 py0. — cymMa KOMMYHAJIBHBIX YCIIYT 32 TOJI;
44 M2 — moma s KaOMHETa Mo OKa3aHUIO YCIIYT;
780,8 M2 — muromaas 30aHUA AETCKOrO caaa.
1067 264,89 * 44/780,8/12 / 19 * 4 = 1 055,14 py®.

4. Haknamgubie pacxoabl cocTaBisitoT 20% OT OCHOBHOM 3apaO0THOM TIaThI
7 600,00 * 20% = 1 520,00 py®.

5. Pacxo/1pl Ha MPOYYIO 3aKyNKY TOBApPOB, paboT U ycayr — 6 529,66 py6.
6. [lnanupyemslie pacxo/sl B Mecsll Ha JaHHyto ycayry — 19 000 py6.

7. CTOMMOCTD YCJIYTH B Mecsll Ha 0qHOro Bocnutanuuka - 1 000 pyo.

Benymmit 53kOHOMHCT T.M.®omuueBa
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